

**Kategorija:** Sado Mazo

Ljubičaste metalne lisice i kanap 3 metra

Šifra proizvoda: NMC0002375

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko želite da obogatite svoj ljubavni život i dodate dašak uzbuđenja u intimu, **Ljubičaste metalne lisice i kanap 3 metra** su pravi izbor za vas. Ovaj sofisticirani set nije samo fizička igračka; to je ulaznica u svet neograničenih mogućnosti i istraživanja. Sa **podesivim metalnim lisicama** koje dolaze sa dva ključa, možete biti sigurni u savršenstvo sigurnosti i ugodnosti. Sva iskustva koja ste oduvek želeli, sada su na dohvat ruke.

Svaka komponenta ovog seta je pažljivo dizajnirana da zadovolji vaše najdublje želje i potrebe. Robustne metalne lisice izrađene su od kvalitetnog materijala koji omogućava dugotrajnost, dok **kanap od 3 metra** pruža izvanrednu fleksibilnost u igri. Ova kombinacija će vam omogućiti da stvorite različite scenarije i kombinacije koje će vašu vezu podići na potpuno novi nivo.

Romantična ljubičasta boja ovog seta dodaje dodatnu dimenziju misterioznosti i luksuza, stvarajući savršenu atmosferu za istraživanje strasti. Bilo da ste početnik ili iskusni igrač, ovaj proizvod će vas inspirisati da se upustite u avanturu i da zajedno istražujete muka strasti. Ljubičaste metalne lisice postaju simbol vašeg zajedništva, dok kanap pruža mogućnost bezbroj kombinacija koje čekaju na vašu istraživanja.

Naša online prodavnica nudi sigurnu i diskretnu kupovinu svih artikala iz sexy shop industrije, a ovaj set je jedan od naših najtraženijih proizvoda. Kada odaberete da kupite **Ljubičaste metalne lisice i kanap 3 metra**, birate ne samo kvalitet, već i bezbrižnost bez obzira na vaše želje. Steknite osećaj slobode i avanture, iskušajte nove načine izražavanja ljubavi i strasti.

Uz diskretnu dostavu, vaša privatnost nam je na prvom mestu. Svaka narudžba dolazi u neutralnoj ambalaži, tako da možete uživati u svojim omiljenim proizvodima bez brige o tome ko zna šta ste kupili. Osvojite srce svog partnera i unesite dašak avanture u vašu vezu, jer nijedna veza ne može da napreduje bez uzbuđenja.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne dozvolite da vas rutina zarobi. Kupovinom našeg **proizvoda**, vi birate inovaciju i kvalitet, a takođe i mogućnost da svaki trenutak sa partnerom postane poseban i nezaboravan. Otkrijte novu dimenziju svoje ljubavi i uživajte u svim čarima koje dolaze sa njom. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su unapredili svoje intimne trenutke i uključite se u nešto što će obogatiti vaš ljubavni život.

Uživajte u sigurnosti koju pruža naš **Ljubičaste metalne lisice i kanap 3 metra**. Oslobodite svoju maštu, istražujte nove dimenzije strasti, i dopustite da svaka vladavina u vašem ljubavnom životu bude obeležena ovim jedinstvenim setom. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a mi smo tu da vam ga pružimo. Uložite u vašu ljubav i doživite ono što ste oduvek želeli. Pronađite svoj novi način uživanja danas!

Deklaracija

Model:	Ljubičaste metalne lisice i kanap 3 metra NMC0002375
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Metal Pamuk
Barkod:	4892503141788
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------